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Almanya’nın Frankfurt şehrinde, mülkiyeti Türkiye Cumhuriyeti Maliye Bakanlığına ait olan ve değeri yaklaşık
25 milyon Euro’ya ulaşan eski Frankfurt Başkonsolosluğumuzun kançılarya binasına, 14 Aralık 2024 tarihinde terör

örgütü PKK/PYDATPG yandaşlarınca işgal girişiminde bulunulmuştur. İşgal sırasında binaya örgütü simgeleyen
paçavralar asılmış, binanın önünde çadn kurulmuş ve çatıya çıkan terör örgütü sempatizanları Türkiye Cumhuriyeti’ni
hedef alan açıklamalarda bulunmuşlardır.

Berlin Büyükelçiliğimiz tarafından yapılan açıklamada, eylemin Frankfurt Emniyet Müdürlüğü ile iş birliği
içerisinde aynı gün sona erdirildiği, 16 kişilik eylemci gmbun kimliklerinin tespit edilerek haklannda soruşturma
başlatıldığı belirtilmişse de Alman emniyet birimlerinin terör örgütü mensuplarının eylemlerine müdahalede bulunma
konusunda pasif kaldıkları, provokasyonu izlemekle yetindiklerine yönelik iddialar; kamuoyunun hassaten Almanya’da

yaşayan vatandaşlarımızın dikkatini çekmiştir. Avrupa ülkelerinin terör örgütü PKKTPYDATG’ye yönelik çifte
standartlı tutumu, örgüt mensuplarmm Türkiye’yi hedef alan eylemlerinde cesaretlenmesine yol açmaktadır. Frankfurt

olayında olduğu gibi terör yandaşlarının bu tür provokatif eylemleri,hem milli güvenliğimizi tehdit etmekte hem de Türk

milletinin ve devletimizin onurunu zedelemektedir.

Bu menfur olayın, uluslararası hukuktan kaynaklanan haklar çerçevesinde en sert şekilde kınanması, benzer

saldırıların önüne geçilmesi için caydırıcı tedbirlerin ivedilikle alınması, Almanya ile bu bağlamda yürütülen

müzakerelerin ve başlatıldığı belirtilen hukuki girişimlerin Türk kamuoyu nezdinde şeffaf şekilde açıklanması zaruridir.
I. . .

Bu bağlamda:

1. Almanya’da yaşanan bu olay hakkında Bakanlığınız tarafından Alman makamlarına hangi diplomatik

girişimlerde bulunulmuştur?
2. Alman polisinin olay sırasmda binaya yeterli müdahalede bulunmadığı ve terör örgütü mensuplarını koruduğu

yönündeki iddialar doğru mudur?
3. Başta Almanya olmak üzere Avrupa ülkelerinde PKK’nm faaliyetlerini ■kontrol .altma almak, Türkiye’nin

diplomatik mülklerine yönelik benzer salduılarm önüne geçmek |3'.e_,bu.>^r^tle^,mücadd^ etmek adma
Bakanlığınızca hangi adımların atılması planlanmaktadır? |

4. Almanya’da PKK/PYDATG’nin sayıları giderek artan binlerce militanı bulunduğu,ye ^bu örgütlerin özellikle
Avrupa’da ciddi bir yapılanmaya sahip olduğu bilinmektedir. Avrupa’daki bu yapilâhmahın engisllenmesi için
ulusal ve uluslararası alanda hangi önlemler alınmıştır?
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